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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 20/05/2015  

[CD1] 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

[CD2] RAIMUNDO[CD3] GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Registro da posse, 

no cargo de Presidente do Banco do Nordeste, de Marcos Costa Holanda. Outorga 

pela Câmara Municipal de Maranguape, Estado do Ceará, do título de cidadão 

maranguapense ao médico Cláudio Rocha. 

HEITOR[CD4] SCHUCH (PSB, RS) - Instalação da Frente Parlamentar Mista da 

Agricultura Familiar.  

ALICE[CD5] PORTUGAL (PCdoB, BA) - Solicitação à Casa de rejeição de 

recursos contrários à tramitação conclusiva do Projeto de Lei nº 2.245, de 2007, que 

regulamenta a profissão de tecnólogo. Defesa da aprovação da matéria. 

RÔMULO[CD6] GOUVEIA (PSD, PB) - Transcurso do Dia Nacional da 

Defensoria Pública e do Dia do Técnico e Auxiliar de Enfermagem.  

MARCON[CD7] (PT, RS) - Transcurso do 140º aniversário da imigração italiana 

no Estado do Rio Grande do Sul.  

FERNANDO[CD8] MARRONI (PT, RS) - Críticas ao teor da propaganda 

partidária do PSDB transmitida por rádio e televisão. 

MISAEL[CD9] VARELLA (DEM, MG) - Expectativa de inclusão na pauta de 

votações da Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 53, de 2007, que 

garante ao servidor de cargo em comissão, de livre nomeação e exoneração, direito 

a aviso prévio, seguro-desemprego, FGTS, entre outros direitos. 
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SIMÃO[CD10] SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Indignação do orador com a situação 

da saúde pública na Baixada Fluminense. Pedido de providências ao Ministro da 

Saúde, Arthur Chioro. 

ANTONIO[CD11] BRITO (Bloco/PTB, BA) - Participação do orador em debate, 

na Comissão de Seguridade Social e Família da Casa, sobre os programas Bolsa 

Família e Brasil sem Miséria. Instalação da Subcomissão de Assistência Social da 

referida Comissão. 

JOÃO[CD12] DERLY (PCdoB, RS) - Cumprimento da agenda política do orador. 

LOBBE[CD13] NETO (PSDB, SP) - Realização de debate no Congresso 

Nacional sobre o pacto federativo. Importância da repartição de receitas entre União, 

Estados e Municípios. 

RODRIGO[CD14] MARTINS (PSB, PI) - Repúdio às propostas de ajuste fiscal 

apresentadas pelo Governo Federal. Prejuízos do trabalhador brasileiro. 

ANGELIM[CD15] (PT, AC) - Apoio aos Projetos de Lei nºs 288 e 321, de 2015, 

que asseguram aos agentes comunitários de saúde e aos agentes de combate a 

endemias o gozo de benefício previdenciário, independentemente de contribuição no 

período entre janeiro de 1991 e dezembro de 2006. 

ROCHA[CD16] (PSDB, AC) - Anúncio de manifestação de agentes de 

segurança pública, em Brasília, Distrito Federal, em defesa da aprovação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a 

remuneração dos Policiais Militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia 

Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de 

Bombeiros Militar e aos inativos. 

WALDENOR[CD17] PEREIRA (PT, BA) - Transcurso do 30º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Maetinga, Estado da Bahia. 
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CHICO[CD18] D'ANGELO (PT, RJ) - Cumprimentos ao Prefeito eleito do 

Município de Natividade, Estado do Rio de Janeiro, Francisco José Martins Bohrer, o 

Chico da Saúde. 

AFONSO[CD19] MOTTA (PDT, RS) - Entendimentos do orador com autoridades 

estaduais e federais em defesa do não contingenciamento de recursos públicos 

destinados à área de saúde. 

LUIZ[CD20] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Retomada pelo Tribunal de Contas 

da União do controle sobre a Hidrelétrica Itaipu Binacional. Conveniência de 

fiscalização da Usina de Itaipu pela Corte de Contas brasileira.  

MAURO[CD21] PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Entendimento entre a bancada 

do PMDB na Casa e o Ministro Joaquim Levy, da Fazenda, sobre a não incidência 

das novas alíquotas de PIS e COFINS sobre produtos farmacêuticos importados, em 

decorrência da aprovação da Medida Provisória nº 668, de 2015. 

WELITON[CD22] PRADO (PT, MG) - Regozijo com a aprovação, pela Comissão 

de Defesa do Consumidor da Casa, de proposição de autoria do orador acerca da 

proibição de cobrança de tarifa diferenciada de energia elétrica em horários de pico 

de consumo. 

CELSO[CD23] MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Aprovação, pela Comissão 

Externa destinada ao acompanhamento da paralisação nacional dos caminhoneiros, 

de requerimento de autoria do orador de realização de audiência pública para 

debate da aplicação de dispositivos da Lei dos Caminhoneiros referentes à cobrança 

de pedágio. Convocação dos Parlamentares integrantes do colegiado para debate, 

no Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina, sobre o setor de transportes. 

Publicação, pelo Ministério dos Transportes, de portaria sobre a criação do Fórum 

Permanente para o Transporte Rodoviário de Cargas. Publicação de portaria da 

Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, do Ministério da 

Educação, acerca da criação de curso de Medicina, bacharelado, a cargo da 

Universidade Federal da Fronteira Sul, no Município de Chapecó. 
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VALMIR[CD24] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Contentamento com a decisão do 

Governo Dilma Rousseff de manutenção dos recursos orçamentários previstos para 

o financiamento do Plano Safra da Agricultura Familiar. Presença do Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Patrus Ananias, e da Presidente do INCRA, Maria Lúcia 

Falcón, em audiência pública na Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento 

e Desenvolvimento Rural da Casa, em debate sobre agricultura familiar, reforma 

agrária e políticas indígenas. 

LUCAS[CD25] VERGILIO (SD, GO) - Início de vigência da Lei Federal nº 

12.977, de 2014, que disciplina a atividade de desmontagem de veículos 

automotores terrestres. Expectativa de queda do índice nacional de roubo e 

desmanche de veículos. 

RÔMULO[CD26] GOUVEIA (PSD, PB - Pela ordem) - Expectativa de ações 

concretas e efetivas do poder público para a atenuação da crise hídrica na Região 

Nordeste. Preocupação com a política de segurança pública, particularmente no 

Estado da Paraíba, diante do aumento da criminalidade.  

JOÃO[CD27] DANIEL (PT, SE) - Presença na Casa do Prefeito Pedro da Silva, 

do Município de São Domingos, Estado de Sergipe. Cumprimentos ao Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Patrus Ananias, e à Presidente do INCRA, Maria Lúcia 

Falcón, pela participação em debate ocorrido na Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Casa. Confiança na manutenção, pelo 

Governo Dilma Rousseff, dos programas de inclusão social iniciados no Governo 

Lula.  

MARCON[CD28] (PT, RS - Pela ordem) - Considerações sobre a propaganda 

partidária do PSDB exibida em rede nacional de rádio e TV. Congratulações ao 

Ministro do Desenvolvimento Agrário, Patrus Ananias, e à Presidente do Instituto 

Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA, Maria Lúcia Falcón, pelos 

esclarecimentos prestados à Casa, no âmbito da Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Abastecimento e Desenvolvimento Rural. Conveniência de manutenção pelo 

Ministério da Fazenda dos recursos do Orçamento previstos para o setor agrário.  
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SANDRO[CD29] ALEX (PPS, PR) - Aprovação pela Comissão de Ciência e 

Tecnologia, Comunicação e Informática de requerimento de realização de audiência 

pública destinada ao debate sobre os valores arrecadados pelo Escritório Central de 

Arrecadação e Distribuição — ECAD. Necessidade de regulamentação da Lei nº 

12.853, de 2013, que dispõe sobre a gestão coletiva de direitos autorais, e dá outras 

providências. 

MAURO[CD30] PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Congratulações aos 

dirigentes da área de habitação da Caixa Econômica Federal pela retomada dos 

financiamentos da casa própria. Resultado positivo da reunião entre Parlamentares 

da Casa e o Ministro da Fazenda, Joaquim Levy, sobre pontos polêmicos das 

recentes medidas de ajuste fiscal. 

DELEGADO[CD31] EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Repercussão do 

latrocínio cometido por adolescentes infratores contra ciclista na orla da Lagoa 

Rodrigo de Freitas, na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Defesa 

de redução da maioridade penal. Apresentação pelo orador de propostas de 

alteração de dispositivos da Lei nº 11.343, de 2006, que institui o Sistema Nacional 

de Políticas Públicas sobre Drogas — SISNAD, e da Lei nº 7.210, de 1984, a Lei de 

Execução Penal. Inclusão das carreiras jurídicas omitidas pela Proposta de Emenda 

à Constituição nº 443, de 2014, que assegura às associações dos militares 

estaduais as mesmas garantias de representação e imunidade tributária dos 

sindicatos de trabalhadores. 

WILSON[CD32] FILHO (Bloco/PTB, PB) - Regozijo com a realização de reunião 

da Comissão Especial da Zona Franca do Semiárido Nordestino, no Município de 

Cajazeiras, Estado da Paraíba. 

LEONARDO[CD33] MONTEIRO (PT, MG) - Participação do Ministro do 

Desenvolvimento Agrário, Patrus Ananias, e da Presidenta do INCRA, Maria Lúcia 

Falcón, em audiência pública promovida pela Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Casa. Apoio do Parlamentar à pauta 

apresentada pelo 21º Grito da Terra Brasil. 
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DOMINGOS[CD34] SÁVIO (PSDB, MG) - Precariedade da saúde pública no 

País. Preocupação do orador com a retenção de recursos públicos previstos para a 

manutenção do Hospital São João de Deus e a conclusão de obras hospitalares no 

Município de Divinópolis, Estado de Minas Gerais. Expectativa de providências do 

Secretário Estadual de Saúde em relação ao problema. 

AFONSO[CD35] HAMM (Bloco/PP, RS) - Comemorações do Dia da Etnia 

Italiana no Rio Grande do Sul, ao ensejo do transcurso do 140º aniversário da 

chegada dos primeiros colonos italianos ao Estado.  

EDMILSON[CD36] RODRIGUES (PSOL, PA) - Informe acerca da greve dos 

servidores do Departamento de Trânsito do Estado do Pará. Críticas ao Governo 

Estadual pela condução das negociações. Transcurso do Dia Nacional de Combate 

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. 

FÁBIO[CD37] SOUSA (PSDB, GO) - Transcurso do Dia Nacional de Combate 

ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Apresentação do 

Projeto de Lei nº 1.576, de 2015, que insere fonte de recursos para o Fundo 

Nacional Antidrogas. Defesa da liberdade de culto religioso. Manifestação de 

solidariedade ao Deputado Cabo Daciolo por discriminação partidária sofrida em 

face da sua atuação parlamentar apoiada na crença em Deus.  

FELIPE[CD38] BORNIER (PSD, RJ) - Importância do debate sobre o pacto 

federativo. Publicação de matéria pelo jornal O Globo sobre distribuição de recursos 

públicos a hospitais do Estado do Rio de Janeiro mantidos pelo Governo Federal. 

RODRIGO[CD39] DE CASTRO (PSDB, MG) - Preocupação do orador com 

eventual apresentação de novo pacote de medidas de ajuste fiscal pelo Governo 

Federal. 

LUIZ[CD40] NISHIMORI (PR, PR) - Informe sobre a Missão Econômica e de 

Amizade ao Japão, chefiada pelo orador. Transcurso do 120º aniversário das 

relações diplomáticas entre Brasil e Japão, do 100º aniversário da imigração 
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japonesa no Estado do Paraná e do 45º aniversário da irmandade entre o Estado do 

Paraná e a província japonesa de Hyogo.  

FLAVINHO[CD41] (PSB, SP) - Presença na Casa do Padre Wagner Ferreira, 

representante da TV Canção Nova, da Comunidade Canção Nova, no Município de 

Cachoeira Paulista, Estado de São Paulo. 

PASTOR[CD42] FRANKLIN (Bloco/PTdoB, MG) - Reflexões do orador acerca 

da programação dos canais televisivos no País. Críticas ao conteúdo da telenovela 

Babilônia, da Rede Globo de Televisão. 

EDINHO[CD43] BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Instalação da Frente Parlamentar em 

Defesa e Acompanhamento da Pavimentação da BR-285 e Ferrovia Litorânea. 

Importância da ferrovia para a interligação dos portos do Estado de Santa Catarina. 

CAETANO[CD44] (PT, BA) - Denúncia publicada pelo jornal A Tarde, do Estado 

da Bahia, sobre interrupção do funcionamento do Aeroporto Internacional de 

Salvador Deputado Luís Eduardo Magalhães, em decorrência de falha na pista de 

pouso. Pedido à empresa INFRAERO Aeroportos de término das obras. 

ALICE[CD45] PORTUGAL (PCdoB, BA) - Falecimento da Profa. Consuelo 

Pondé Sena, em Salvador, Estado da Bahia. Inconformismo com a omissão no 

parecer da Comissão Especial da Reforma Política da garantia de percentual 

mínimo de participação feminina nos cargos eletivos. 

IVAN[CD46] VALENTE (PSOL, SP) - Transcurso do Dia Nacional de 

Mobilização contra a Constitucionalização da Corrupção. Repúdio à manutenção no 

parecer da Comissão Especial da Reforma Política de dispositivo acerca do 

financiamento privado de campanhas eleitorais. Importância da realização de amplo 

debate sobre a questão. 

LAUDIVIO[CD47] CARVALHO (Bloco/PMDB, MG) - Apresentação dos Projetos 

de Lei nºs 1.187, de 2015, que aumenta a pena do crime de receptação e dá outras 

providências, e 1.188, de 2015, que determina que o edital de licitação contenha o 
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número mínimo de menores aprendizes a serem aproveitados na execução do 

contrato, o qual servirá como critério de desempate. 

WADSON[CD48] RIBEIRO (PCdoB, MG) - Necessidade de investigação da 

causa do falecimento do jornalista Evany José Metzker, do Vale do Jequitinhonha, 

no Estado de Minas Gerais. Solidariedade aos seus familiares e colegas de 

profissão. 

JOSE[CD49] STÉDILE (PSB, RS) - Congratulações ao Deputado Heitor Schuch 

pelo lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Agricultura Familiar. 

Comemorações pelo transcurso dos 140 anos da imigração italiana no Estado do 

Rio Grande do Sul. Importância dos agricultores italianos para o desenvolvimento da 

região e do País. Inquietude dos Prefeitos brasileiros ante a dificuldade de 

manutenção da Unidades de Pronto Atendimento — UPA. 

SHÉRIDAN[CD50] (PSDB, RR) - Transcurso do Dia Nacional de Combate ao 

Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes. Necessidade de 

empenho do poder público na garantia dos direitos de crianças e adolescentes. 

CARLOS[CD51] MANATO (SD, ES) - Apresentação de projeto de lei sobre a 

eliminação de pontos computados por condutores de veículos egressos de curso de 

reciclagem. 

ROCHA[CD52] (PSDB, AC - Pela ordem) - Anúncio da realização de marcha de 

profissionais de segurança pública a Brasília, Distrito Federal, em defesa da votação 

da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a 

remuneração dos policiais militares dos Estados não poderá ser inferior à da Polícia 

Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de 

Bombeiros Militar e aos inativos. 

SIMÃO[CD53] SESSIM (Bloco/PP, RJ) - Inconformismo do orador com a 

violência no Rio de janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Defesa da redução da 

maioridade penal. Apresentação de proposições com vistas à atualização da 

legislação vigente sobre a matéria. 
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PAULO[CD54] FOLETTO (PSB, ES) - Preocupação do orador com a destinação 

dos recursos transferidos do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS para 

o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES. 

KEIKO[CD55] OTA (PSB, SP) - Defesa da redução da maioridade penal. 

Importância de medidas preventivas para o combate à violência no País. 

VITOR[CD56] LIPPI (PSDB, SP) - Homenagens do orador ao Município de 

Piedade, maior produtor de hortaliças do Estado de São Paulo. 

DAVIDSON[CD57] MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Transcurso do 69º aniversário 

de criação do Sindicato dos Comerciários de Itabuna, Estado da Bahia. Solicitação 

ao Governo baiano de negociação com movimentos grevistas de professores de 

universidades estaduais.  

VALMIR[CD58] ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Realização, no Salão 

Verde da Casa, por entidades da sociedade, de ato de entrega aos Parlamentares 

de proposta de iniciativa popular sobre a reforma política.  

WADSON[CD59] RIBEIRO (PCdoB, MG - Pela ordem) - Defesa de votação da 

reforma política pela Casa com base nas manifestações da sociedade organizada. 

Críticas a dispositivos incluídos no projeto. Apoio à proposta da Coalizão pela 

Reforma Política Democrática e Eleições Limpas, entidade composta por entidades 

e movimentos sociais do País. 

CARLOS[CD60] HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Transcurso do 26º 

aniversário de fundação do Município de Palmas, Estado de Tocantins. Atuação do 

orador em prol da realização de obras de infraestrutura na Capital tocantinense no 

exercício do cargo de Governador do Estado.  

[CD61] PAULÃO[CD62] (PT, AL) - Caráter retrógrado do parecer do Relator da 

Comissão Especial da Reforma Política, Deputado Marcelo Castro, em face do 

fortalecimento do poder econômico nas campanhas eleitorais. Defesa de realização 

da reforma política por meio de plebiscito. 
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MAURO[CD63] PEREIRA (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 

aniversário de 140 anos da imigração italiana no Município de Caxias do Sul, Estado 

do Rio Grande do Sul. 

DAVIDSON[CD64] MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Participação do 

orador nas comemorações alusivas ao transcurso do 30º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Jussari, Estado da Bahia. 

Relato de reunião do orador com o Superintendente Regional do Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes — DNIT no Estado Bahia, Amauri Sousa 

Lima, destinada à reivindicação de obras rodoviárias nos Municípios de Camacan e 

Arataca. Entrega à Casa de proposta de iniciativa popular de reforma política 

democrática por entidades da sociedade civil. Apoio ao financiamento público de 

campanhas eleitorais.  

LUIZ[CD65] COUTO (PT, PB) - Assassinato de lideranças indígenas nos 

Estados do Maranhão e da Bahia. Necessidade de rejeição da Proposta de Emenda 

à Constituição nº 215, de 2000, que inclui entre as competências exclusivas do 

Congresso Nacional a aprovação de demarcação das terras tradicionalmente 

ocupadas pelos índios e a ratificação das demarcações já homologadas, 

estabelecendo que os critérios e procedimentos de demarcação serão 

regulamentados por lei. Nomeação, pelo Papa Francisco, do Padre Paulo Jackson 

de Sousa para Bispo da Diocese de Garanhuns, Estado de Pernambuco. 

JOSI[CD66] NUNES (Bloco/PMDB, TO) - Êxito da Feira de Tecnologia 

Agropecuária do Tocantins. Eleição da oradora como 1ª Vice-Presidente do PMDB 

no Estado. Transcurso do 26º aniversário de fundação do Município de Tocantins, 

Capital do Estado. 

[CD67] DANIEL[CD68] COELHO (PSDB, PE) - Preocupação do orador com o 

debate na Casa sobre reforma política. Importância da realização da reforma política 

com base nas manifestações da sociedade. Repúdio à proposta de unificação do 

calendário eleitoral. 
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DULCE[CD69] MIRANDA (Bloco/PMDB, TO) - Transcurso do 26º aniversário de 

fundação do Município de Palmas, Estado de Tocantins. 

ALIEL[CD70] MACHADO (PCdoB, PR) - Congratulações aos Deputados no 

exercício do primeiro mandato parlamentar. Razões da divergência do orador com a 

base governista em relação à aprovação da Medida Provisória nº 665, de 2014. 

Registro de voto favorável a matéria relativa ao aumento da alíquota de PIS e 

COFINS incidente sobre produtos importados. 

JOSÉ[CD71] FOGAÇA (Bloco/PMDB, RS) - Realização, no Senado Federal, de 

reunião entre Governadores e Senadores destinada ao debate sobre a revisão do 

pacto federativo. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 

172, de 2012, que altera o art. 160 da Constituição Federal para estabelecer que a 

lei não imporá nem transferirá qualquer encargo ou prestação de serviços aos 

Estados, Distrito Federal ou aos Municípios sem a previsão de repasses financeiros 

necessários ao seu custeio. 

PRESIDENTA[CD72] (Raquel Muniz) - Anúncio da entrega à Presidência da 

Casa de documento elaborado pela Secretaria das Mulheres com solicitação de 

inclusão, no relatório da reforma política, da destinação de 30% das vagas a 

mulheres na composição do Parlamento. 

MAX[CD73] FILHO (PSDB, ES) - Descontentamento com o Governo Federal 

pela aprovação de normas sanitárias viabilizadoras da importação de café peruano. 

Transtornos provocados à cafeicultura brasileira. Apelo à Ministra da Agricultura 

para revogação da portaria. 

MARIANA[CD74] CARVALHO (PSDB, RO) - Êxito de convenções municipais do 

PSDB no Estado de Rondônia. Congratulações ao Presidente do Diretório Municipal 

do PSDB de Porto Velho, Lindomar Carreiro.  

BACELAR[CD75] (Bloco/PTN, BA) - Realização do Fórum Mundial de Educação 

na Coreia do Sul. Necessidade de atuação do Congresso Nacional em prol do 
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cumprimento do lema Brasil, Pátria Educadora, do Governo Federal, diante de 

movimentos grevistas de professores em Estados e Municípios brasileiros.  

PADRE[CD76] JOÃO (PT, MG) - Congratulações a trabalhadores rurais e 

agricultores familiares por mobilização em Brasília, Distrito Federal, em defesa de 

investimentos no campo pelo Governo Federal.  

MISSIONÁRIO[CD77] JOSÉ OLIMPIO (Bloco/PP, SP) - Prestação de contas do 

exercício do mandato parlamentar do orador em prol da região sudoeste do Estado 

de São Paulo, em especial do Município de Sorocaba. Transcurso do aniversário de 

fundação dos Municípios de Alambari e Piedade, Estado de São Paulo.  

MÁRCIO[CD78] MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Relato de reunião do orador com 

lideranças políticas e correligionários do Município de Alagoinhas, Estado da Bahia, 

destinado ao debate sobre a liberação de emendas parlamentares para a reforma de 

mercado público e a construção de quadra poliesportiva na municipalidade. Apoio do 

orador à gestão do Prefeito de Alagoinhas, Paulo Cezar Simões.  

CARLOS[CD79] HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - 

Indignação com o valor cobrado por tarifas de passagens aéreas pelas empresas 

nacionais de aviação civil.   

BOHN[CD80] GASS (PT, RS) - Participação do orador nas comemorações pelo 

transcurso do quinto aniversário de criação do campus do Instituto Federal 

Farroupilha, no Município de Santa Rosa, Estado do Rio Grande do Sul.  

EVAIR[CD81] DE MELO (PV, ES) - Regozijo com o anúncio, pelo Ministério da 

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, da suspensão da importação de café verde 

pelo País. 

VITOR[CD82] VALIM (Bloco/PMDB, CE) - Inconformismo com o monopólio do 

setor elétrico cearense pela Companhia de Eletricidade do Ceará — COELCE. 

ADEMIR[CD83] CAMILO (PROS, MG) - Manifestação de voto contrário às 

medidas de ajuste fiscal apresentadas pelo Governo Federal, tendo em vista 
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prejuízo causado ao trabalhador brasileiro. Expectativa de definição, pelo Governo 

do Estado de Minas Gerais, do piso salarial mínimo. 

JOÃO[CD84] DANIEL (PT, SE) - Realização do 21º Grito da Terra Brasil, da 

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG. Pedido à 

Presidenta Dilma Rousseff de solução para a pauta dos trabalhadores rurais. 

Realização, nas dependências da Casa, de ato público em defesa da reforma 

política com participação popular. Apelo à Presidência da Casa para debate sobre a 

reforma política.  

MAJOR[CD85] OLIMPIO (PDT, SP) - Expectativa de apreciação em plenário de 

projeto de lei de autoria do orador aprovado na Comissão de Segurança Pública e 

Combate ao Crime Organizado, sobre a percepção de adicional de periculosidade 

por profissionais da segurança pública. 

LUIZ[CD86] CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Defesa da adoção do 

voto distrital puro ou misto proposta na apreciação da reforma política. 

MÁRCIO[CD87] MARINHO (Bloco/PRB, BA - Pela ordem) - Envio de documento 

da Comissão do Esporte à Confederação Brasileira de Futebol — CBF e à 

Federação Internacional de Futebol — FIFA com manifestação de desaprovação do 

pedido da Palestina de retirada de Israel da FIFA. 

SUBTENENTE[CD88] GONZAGA (PDT, MG) - Congratulações à Deputada 

Raquel Muniz pela condução dos trabalhos da sessão. Defesa da inclusão de 

reivindicações de policiais e bombeiros militares no parecer do Relator da Comissão 

Especial da Reforma Política. Anúncio da realização na Casa de seminário sobre a 

segurança pública.   

SANDRO[CD89] ALEX (PPS, PR - Pela ordem) - Contrariedade a reajuste de 

taxas do Fundo de Fiscalização das Telecomunicações — FISTEL. Anúncio da 

realização de audiência pública pela Comissão de Ciência e Tecnologia, 

Comunicação e Informática da Casa destinada ao debate sobre o Fundo de 
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Fiscalização das Telecomunicações — FISTEL e o Fundo de Universalização dos 

Serviços de Telecomunicações — FUST.  

HERÁCLITO[CD90] FORTES (PSB, PI) - Questionamento ao Governador do 

Estado do Piauí sobre a origem de recursos destinados à construção de pontes 

sobre o Rio Parnaíba.  

CÉLIO[CD91] SILVEIRA (PSDB, GO) - Descaso do Governo Federal com o 

crescimento da criminalidade nos Municípios goianos localizados no Entorno do 

Distrito Federal. Realização de reunião entre Governadores e os Presidentes da 

Câmara dos Deputados e do Senado Federal destinada ao debate sobre a revisão 

do pacto federativo. Congratulações à população do Entorno do Distrito Federal.  

RONALDO[CD92] FONSECA (PROS, DF) - Necessidade de aprofundamento do 

debate sobre a reforma política pela Casa, com a participação da sociedade, antes 

da votação do tema.  

LOBBE[CD93] NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Crítica à aprovação pela Casa 

de medida provisória relativa ao aumento de impostos. Congratulações ao 

Presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, e ao Presidente do Senado 

Federal, Renan Calheiros, pela realização no Congresso Nacional de reunião com 

Governadores destinada ao debate sobre a revisão do pacto federativo.  

CAETANO[CD94] (PT, BA - Pela ordem) - Presença do Governador do Estado 

da Bahia, Rui Costa, na inauguração de conjunto residencial no Município de Irecê. 

Expectativa de solução para as dívidas de pequenos agricultores do Estado e da 

Região Nordeste, por parte dos Bancos do Brasil e do Nordeste. Atividade 

parlamentar do orador. Defesa de reforma política com participação popular. 

CAPITÃO[CD95] AUGUSTO (PR, SP) - Solicitação ao Secretário de Logística e 

Transportes do Estado de São Paulo de recuperação e duplicação da Rodovia 

Raposo Tavares entre os Municípios de Ourinhos e Piraju, Estado de São Paulo. 

VITOR[CD96] VALIM (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Descontentamento do 

orador com as manobras políticas praticadas pelo Governo do Estado do Ceará com 
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vistas à inviabilização da CPI destinada à investigação das obras de um aquário no 

Estado. 

BEBETO[CD97] (PSB, BA) - Falta de planejamento governamental para o 

desenvolvimento socioeconômico da região cacaueira do Estado da Bahia. 

Solicitação ao Governo Federal e ao Governo do Estado da Bahia de continuidade 

de construção de ponte no Município de Ilhéus. 

CLAUDIO[CD98] CAJADO (DEM, BA. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Posicionamento favorável à priorização da apreciação do projeto de lei 

sobre a Reforma Política. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 218, de 11/08/15.) 

ALBERTO[CD99] FRAGA (DEM, DF) - Solicitação aos Deputados membros da 

Frente Parlamentar da Segurança Pública de continuidade na luta pela revisão do 

Estatuto do Desarmamento e pela aprovação de proposta de emenda à Constituição 

relativa à redução da maioridade penal. 

RAQUEL[CD100] MUNIZ (Bloco/PSC, MG) - Agradecimento aos Deputados pelo 

apoio à atuação parlamentar da oradora. Transcurso do Dia Nacional do Pedagogo. 

Luta da oradora em prol da participação feminina na política.  

CHICO[CD101] LOPES (PCdoB, CE) - Crítica ao projeto de reforma política em 

tramitação na Casa. Defesa do financiamento público de campanhas eleitorais. 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência 

de divulgação de pronunciamento anterior da oradora pelos órgãos de comunicação 

da Casa.  

LUIZ[CD102] COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Comprovação por pesquisas 

realizadas por organizações internacionais da redução de mortes violentas no Brasil 

a partir da vigência do Estatuto do Desarmamento. Necessidade de concepção da 

cultura da paz no País. Defesa de convocação de Assembleia Nacional Constituinte 

exclusiva para realização da reforma política e revisão do pacto federativo. 
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VALDIR[CD103] COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Solicitação aos agricultores 

brasileiros de inscrição do Cadastro Ambiental Rural. Insatisfação com a aprovação 

pela Casa de medida provisória sobre aumento de tributos para o setor produtivo. 

PRESIDENTE[CD104] (Gilberto Nascimento) - Consulta ao Plenário sobre a 

possibilidade de manutenção do painel de votações. Informação sobre o processo 

de inscrição dos Deputados para uso da palavra na sessão extraordinária. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

LUIZ[CD105] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Prerrogativa do Tribunal de Contas 

da União, como órgão auxiliar do Congresso Nacional, de fiscalização e controle da 

Itaipu Binacional. Matéria veiculada no portal Livre.jor, na Internet, intitulada Caiu a 

medida judicial que impedia a fiscalização direta do TCU na Itaipu Binacional, do 

jornalista José Lázaro Jr. 

SANDES[CD106] JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Vantagens das lâmpadas de LED, 

diodo emissor de luz, na redução do consumo de energia. Surgimento de fábricas 

voltadas à produção do artigo no País.  

 

V - ENCERRAMENTO 


